
Система оценивания проверочной работы по литературному чтению 

2 класс 1 полугодие 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: а 

1 балл – приведен  правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: Они питаются еловыми шишками 

1 балл – дан правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: Летом тепло, сытно 

2 балл – приведен правильный ответ 

1 балл – неполный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: а 

1 балл – дан один верный ответ 

0 баллов – неверный ответ  

5 Ответ:  В это время у них много еды 

2 балла – приведен правильный ответ 

1 балл – неполный ответ 

0 баллов – любой другой вариант ответа  

6 Ответ: Законы не писаны 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ:  г 

1 балл – приведен правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

8 Ответ: Високосный год бывает 1 раз в 4 года 

2 балла – дан развёрнутый ответ 

1 балл – неполный ответ 

0 баллов - записан верный ответ и приведено неверное решение,  любой другой ответ. 

9 Ответ: а,в 

2 балл – найдены оба слова 

1 балл – найдено одно слово 

0 баллов – неверный ответ 



№ Правильное решение или ответ 

10 Ответ: 3,1,2 

1 балл – правильно пронумерованы все пункты плана 

0 баллов – неверное выполнение 

11 Ответ:   а,б,в 

1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверное выполнение 

12 Ответ: Например: День рождения клестят 

1 балл – Придуман заголовок, соответствующий содержанию рассказа 

0 баллов – неверное выполнение 

13 Ответ: Немного дней прошло − выросли клестята. 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

14 Ответ:   Неугомонные- такой, который не может угомониться, успокоиться, подвижный, 

шумливый.                             

2 балла – Дан развернутый ответ, не искажающий смысла 

1 балл – неполный ответ 

0 баллов – любой другой вариант ответа 

 Максимальное количество баллов - 21 

 

 

 
Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 

 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 

баллы 

0 - 9 10 - 14 15 - 18 19 - 21 

 

 
 


